

24小时
新闻
热线

96706 (省内市话)

烟台6610123



说说突发事 稀奇事 烦心事

线索见报即奖 30-1000元

他家水表跑得比刘翔还快

两个月6000多元水费让这位市民觉得比窦娥还冤

本报见习记者 张娜

市民程先生最近碰到一件窝心事,他家水表显示的两个月的用水量高达2000多吨,水费要交6000多元,是往常的200多倍。

用户直纳闷 俩月用水2000多吨

2011年3月初,家住上乔西路147号的程先生下班回家时,被贴在自家防盗门上的水费通知单吓了一跳。原来上面写着程先生家2011年1月份和2月份,两个月的用水量竟然达到了2000多吨。“我家总共三口人,我和妻子

工作忙,儿子在上幼儿园。我们平时也就用水洗洗衣服、洗洗澡,饭都很少在家吃,并且我家也没有地方在漏水。水表一下转了2000多吨,这水都到哪里去了?”程先生很是疑惑。

程先生告诉记者,他们一家是2004年搬进这栋居民楼的,以前每个月的用水量基本都不到10吨,这7年时间也不过用了600多吨水。“不到两个月跑了2000多吨水,水费差不多要6000多块钱,这

些钱我们该交吗?”

自来水公司 问题出在水表上

程先生家的这2000多吨水是怎么回事?6000多元的水费又该由谁承担?记者为此走访了烟台市自来水公司。

公司宣传处的孙处长告诉记者,程先生家的水表之所以转了

这么多,问题就出在水表自身。自来水公司的工作人员通过对水表的检测,校验发现,程先生家的水表是由楼房的原开发商负责安装的,表的材质和结构都存在一些问题,导致表的齿轮转动过快,所以转出了2000多吨水。

对于程先生家水费的问题,孙处长表示,他们会尽快找水表的生产厂家协商一下,并结合程先生家以前每月的平均用水量,来决定程先生该交多少水费。

150多头猪崽只活下来29头

究竟是不是饲料问题,三方检验即将解谜团

本报记者 秦雪丽 实习生 张露 周雪



前不久,本报刊登了《小猪崽怪病,数月死了300多头》。家住莱山区车家滩的养猪户车大叔近日给本报热线6610123打来电话说,他家的母猪也出现了猪崽营养不良并相继死亡的情况。



车大叔说,成活的小猪崽目前显得十分虚弱。本报记者 秦雪丽 摄

>>猪崽存活率不到30%,怀疑与饲料有关

车大叔家的养猪厂院子里有一口水井,水井口旁边放着一根绳子,车大叔一拉绳子,便从水井里拉出来12头死亡的小猪崽。

“这些猪崽是4月1号出生的,共有17头,产下不久因为身体虚弱,不吃奶相继死亡,目前只有5头小猪还活着。”车大叔介绍,去年4月份他开始

给自家的母猪喂六和型号为556和557的饲料,并于5月9日开始给猪相配种,到目前总共产下14窝猪崽,但150多头猪崽存活的只有29头。

记者看到,这些死去的猪崽皮肤松弛发红,毛发稀少,看起来非常瘦小,不少小猪的前肢后肢呈现出“八字形”,有的还烂了尾巴。在车

大叔的指引下,记者见到了存活下来的5头小猪崽,只见这些猪崽身体发抖,站立不稳,看起来非常虚弱。

据车大叔介绍,猪崽刚开始出现这种问题时,他并没有太在意,还以为是自己防疫没做好,并在这方面加强了措施。然而陆陆续续仍然出现这种问题,他不禁疑

惑了。“咨询过养猪方面的技术人员,给的答复都是小猪营养不良,或饲料霉菌超标。”车大叔说,“我们村养猪的很多,使用六和饲料的只有我和我邻居两家,前不久邻居把母猪卖了,其他村民家的小猪崽下来都挺结实肥胖的,就我家出现了这样的问题。”

>>饲料厂家也上了门,饲料抽检结果都达标

在采访中,恰巧饲料的生产厂家烟台六和饲料有限公司的两位工作人员也来到车大叔家了解情况。据一位姓范的经理介绍,前几天烟台市畜牧局的工作人员专门对六和饲料进行了抽检,并走访了一些使用六和饲料的

养猪户,养猪户的反映都挺好,检验结果也显示营养成分等各项都达标。

“饲料没有什么问题,更不会造成小猪的死亡。”这位范经理说,“如果养猪户不相信,可以拿到畜牧局进行检验。”

这位范经理同时表示,

春节前后是猪瘟的高发期,小猪的死亡可能是因为疾病造成的,他们这次来主要是想了解一下情况,试图帮助养猪户解决养殖技术、管理方面的难题。“养猪户的心情我们理解,但饲料不会造成小猪的死亡。”

对于饲料抽检,烟台六和饲料有限公司的一位刘经理表示,在当地畜牧部门的监督陪同下,可以与养猪户共同取样,对饲料进行送样检验。而对于车大叔提出的共同把饲料送到外地进行检验的要求,刘经理表示不同意。

>>养猪户还是不放心的,准备三方共同检验

12日,记者咨询了烟台市畜牧局,据饲料科一位工作人员介绍,前不久他们针对本报报道的六和饲料的问题,专门对六和饲料进行了一次抽检,抽检内容主要包括营养成分和卫生两个方面。“从抽检结果来看,两

个方面都合格。”

“一般来说,如果饲料营养成分不达标,在一定程度上会造成小猪营养不良,但不会造成小猪大面积死亡。”烟台市畜牧局疾病防疫科的王科长说,“不过如果饲料霉菌超标,则极有可能造成这

种现象。”

烟台市畜牧局的工作人员介绍,如果养猪户对饲料质量问题有怀疑,可以联系企业相关人员共同对饲料的成分进行抽样送检。“如果需要,我们的工作人也可以作为第三方对饲

料进行抽样送检,陪同并监督全过程。”

12日下午3点,车大叔致电本报说,目前已经联系好厂家以及畜牧部门的工作人员,他们将在14日对饲料营养成分和质量进行抽样检验。

一边开车一边打电话 宝马上演180度“漂移”

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 艳红 刘宁) 12日上午,国道206高速蓬莱管理处黄城收费站广场上发生了惊险的一幕:两辆轿车险些相撞,其中一辆还上演了180度“大漂移”。

12日上午9点多,一辆黑色帕萨特轿车驶入收费广场,而司机随后突然刹车,让跟在车后2米左右的一辆宝马320也不得不紧急刹车,宝马车身旋转了180度,在路面完成了一次“大漂移”。

收费站的工作人员立即上前查看,原来,跟在帕萨特轿车后面的宝马车主当时正一边开车一边用手机拨号,发现前面的车突然刹车,他也急踩刹车,并向左猛打方向盘,导致车辆发生了180度“大漂移”,幸好没有发生侧翻或追尾的交通事故。

随后,收费站工作人员将两辆车引导到安全地带停下,并安抚严重受惊的车主。两位车主随后表示,以后开车一定严格遵守交通规则。

肇事逃逸却落下手机 小伙一害怕赶紧投案

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 荆永广 王瑞国) 10日晚,蓬莱市一小伙肇事后慌忙逃逸,不料把手机落在现场,料想民警一定会找到自己,他第二天赶紧投案自首。

10日晚,蓬莱市交警大队民警在巡逻至城区北关路时,发现一中年男子趴在地上痛苦地呻吟着,脸上、身上到处都是血。受害人谭先生说,是一个年轻男子骑两轮摩托车将自己撞倒的,但他已经驾车逃逸。民警对肇事现场进行勘查时发现了一部手机,经确认,这部手机不是谭先生的。

通过手机号,民警锁定了肇事逃逸嫌疑人杨某。第二天早晨,民警在紧急赶往杨某家的路上接到通知,杨某已来投案自首了。据杨某供述,他的摩托车没有车牌,所以肇事后选择了逃离现场。可是回到家后,他发现自己的手机可能遗留在事故现场了,只好投案自首。

小伙牵羊要上高速路 仔细一问竟是偷来的

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 艳红 邱蕾 小凤) 车来车往的高速路口前,一名小伙竟牵着一头羊往里闯,这是怎么回事?

9日下午5点多,国道206高速蓬莱管理处蓬莱站外勤人员在广场巡逻时发现,一名男青年牵着只羊朝高速路走来,赶忙上前询问。但问着问着,男青年开始神色慌张,支支吾吾。外勤人员断定其中肯定有蹊跷,于是拨打110报警。男青年见状丢下羊扭头就跑,随后大辛店派出所民警也迅速赶来,一查,昨天确实有附近村民报案称家里的羊被偷,民警立即通知失主前来认领。5分钟后,一村民赶到现场,领回了失而复得的羊。